



HP0-M44^{Q&As}

HP SiteScope 11.x Software

Pass HP HP0-M44 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/hp0-m44.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

What can you conclude about a monitor based on the following icon?

- A. It has an alert configured on it.
- B. It has a report configured on it.
- C. It is disabled.
- D. It is dependent on another monitor.

Correct Answer: B

QUESTION 2

Select and Place:

Place the steps to set up a SiteScope monitoring environment: (according to best practices) in the correct sequence.

Monitoring Environment Setup Steps	
1	(place step here)
2	(place step here)
3	(place step here)
4	(place step here)
5	(place step here)
6	(place step here)

Set up and organize monitors
Set up reports
Review the business requirements
Set up alerts
Review and tune the configuration
Set up and organize groups

Correct Answer:



Place the steps to set up a SiteScope monitoring environment: (according to best practices) in the correct sequence.

Monitoring Environment Setup Steps

- 1 Review the business requirements
- 2 Set up and organize groups
- 3 Set up and organize monitors
- 4 Set up alerts
- 5 Set up reports
- 6 Review and tune the configuration

QUESTION 3

What are disadvantages of agentless monitoring? (Select two.)

- A. It cannot synchronize monitors.
- B. Raw data transmission is strongly delayed.
- C. It requires credentials of the monitored host server.
- D. It affects the performances of monitored host servers more than agent monitoring with agents does.
- E. Network security is vulnerable.

Correct Answer: CE

QUESTION 4

Why should you use a consistent naming convention for monitors and groups?

- A. to minimize configuration errors
- B. to be compliant with ITIL recommendations
- C. to make creating view filters and category assignments more effective
- D. to increase the maximum number of concurrently running monitors

Correct Answer: C

QUESTION 5

What does it mean if a SiteScope license is "node locked"?



- A. It is only valid for a specific SiteScope host.
- B. It is only valid for a specific remote server being monitored by SiteScope.
- C. It is only valid for a specific SiteScope host that is integrated with BSM.
- D. It is only valid for a specific SiteScope host that is integrated with OM.

Correct Answer: A

[HP0-M44 PDF Dumps](#)

[HP0-M44 Practice Test](#)

[HP0-M44 Exam Questions](#)